

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版 | 第749期 | 2024年5月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾的筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处蹒跚。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写得非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停地念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停地念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真地学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也不放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴地学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉得这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正地走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑上自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动的流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是一个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

湖北大学张晓华老师被强制失踪数月 其学生呼吁关注

【明慧网】原湖北大学图书管理员（已退休），76岁的法轮功学员张晓华，二零二四年中国新年前，在位于湖北大学附近的三角花园刘家河小区家中被徐家棚派出所警察非法入宅抢劫，劫持到武汉市洗脑班非法关押，至今杳无音信。张晓华的一位目前在海外的学生呼吁关注这位“道德高尚、乐于助人的好老师”。

此前，二零二三年十一月二十五日，张晓华和八位女性中老年法轮功学员一起阅读教人修心向善的法轮佛法著作时，被武汉市武昌区政法委610、公安分局、国保大队，以及武昌公安分局辖区的多个派出所撬门而入、绑架。当天张晓华被徐家棚辖区的民警非法审讯后，警察通知她的家人把她接回。

当时被绑架的法轮功学员徐丽秀女士，被劫持到武汉洗脑班后，五个多月杳无音信。二零二四年五月中旬获悉，徐丽秀被秘密非法判刑一年半，现被关押在湖北省洪山监狱。

根据明慧网不完全统计，在中共违反宪法、侵犯人权、迫害法轮功的二十五年里，张晓华在武汉市



多个非法秘密关押迫害法轮功学员的黑监狱（杨园洗脑班，蔡甸玉笋山洗脑班，武汉宝丰路女子监狱）遭遇了多种酷刑折磨，她曾被武汉市蔡甸区法院非法冤判三年，在武汉宝丰路女子监狱她遭受了侮辱人格尊严、野蛮灌食、毒打、不让睡觉等多种超越人体承受能力的折磨。

张晓华的一位目前在海外的学生呼吁正义善良人士关注张晓华老师的遭遇：“尊敬的张晓华老师：您好，我是曾经被您帮助过的一位学生，如今已经留学海外。看到了明慧网报道您被强制失踪超过三个月的消息。我为您的境遇感到揪心，不知道您如今身在何方？”

这位学生说：“在我高中学习压力大、遇到困境时，是张晓华老

师和我耐心地谈话，教会我坦然面对学习压力，乐观地面对高中的激烈的学习竞争。在她的影响和帮助下，我从一位抗压力很弱的学生，成为了一位积极面对学校的考试升学压力的学生。这些经历我的高中任课老师和同学都是见证人。正是张晓华老师对我青春期读书时代的帮助，让我如今能乐观开朗地在海外的世界五百强企业职场上积极工作。”

“张晓华老师是湖北大学家属楼邻里之间出了名的善良、身体健康、道德高尚、乐于助人的好老师。”

“张晓华老师曾经多次被武汉市武昌区徐家棚派出所水岸国际迟铮等警察、徐家棚街道办事处公务员以及湖北大学居委会主任找上门，骚扰她，威胁恐吓，甚至敲诈勒索她的老伴和儿子，索要赎金。在她的个人生命和家里财产多次遭受到严重威胁的时候，她仍旧不折不怕、无怨无恨、以苦为乐。面对迟铮等警察们的多次上门骚扰、劫持，她乐呵呵地平和对待，对待曾经劫持过、残酷折磨她的警察，她依旧慈悲对待。”◇

曾冤狱三年半 武汉法轮功学员周红燕又遭诬判三年九个月

【明慧网】湖北省武汉市法轮功学员周红燕女士，在武汉某小区发放真相资料遭人恶告，二零二三年三月二十七日被警察绑架、非法关押拘陷。近日得知，周红燕已被洪山区法院非法判刑三年九个月。

这是周红燕第二次遭中共法院非法判刑，她曾于二零一六年十一月六日在武昌首义学院发放真相资料被绑架，非法关押在武汉市第一看守所，二零一七年九月五日被武汉市洪山区法院非法判刑三年半。

周红燕今年51岁，她原为企业会计，家住武汉市新洲区阳逻街。一九九九年三月，26岁的周红燕开始修炼法轮功，她体会到这

套功法使人宁静祥和，身体素质和道德修养得到提高。

然而中共江泽民集团一九九九年七月二十日对法轮功开始了疯狂迫害，在怕心、谎言毒害及家人的压力下，周红燕一度放弃了炼功。

二零一二年，周红燕重新开始学法炼功，炼了两个月后，困扰她多年的颈椎病、慢性支气管炎、鼻炎、经常头昏、容易疲劳等病症都好了，她人精神了，心态平和了，待人宽容不斤斤计较了，乐观开朗了，亲身见证了大法在祛病健身、提升道德品质上的神奇效果。

然而因为周红燕坚持真、善、忍信仰，给受中共谎言毒害的民众

讲法轮功真相，遭到中共的迫害。

周红燕因遭中共迫害和睦家庭被拆散。二零一四年一月的一天，她和一名学员去武汉生物工程学院赠送法轮功真相资料被绑架到阳逻开发区派出所，警察非法审讯到大约晚上10点左右，最后被家人接走，但却被非法索要了五百元。这次绑架给家人精神上造成了极大的伤害和恐惧。

二零一四年十二月，丈夫在巨大的压力下，以她炼法轮功为由向法院起诉要与她离婚。一个好端端的家庭，就因为江泽民一手发起的对信仰真、善、忍做好人的法轮功学员的残酷迫害被拆散。◇

屡遭迫害湖北善良妇女徐丽秀再遭枉判入狱

【明慧网】湖北省黄冈市浠水县法轮功学员徐丽秀女士，二零二三年十一月二十五日，在武汉市武昌区徐家棚地区，被劫持到武汉洗脑班后，五个多月杳无音信。二零二四年五月中旬获悉，徐丽秀被秘密非法判刑一年半，现被非法关押在湖北省洪山监狱。

徐丽秀今年 58 岁，黄冈市浠水县洲瓦镇铜锣山村人，她常年在武汉市武昌区徐家棚地区以打零工为生。一九九九年前，徐丽秀的娘家一家人先后有缘喜得法轮大法，严格按真、善、忍法理修炼自己。特别是她的父母，以前一身疾病。自修炼法轮大法后，身上的疾病都不翼而飞，吸了几十年的烟都戒了，与弟媳之间的矛盾化解了，家庭和和睦睦了。徐丽秀也是一位孝顺的儿媳，长年照顾卧病在床的婆婆。

二零二三年十一月二十五日下午四点左右，武汉市武昌区政法委“610”、公安分局、国保大队，伙同武昌公安分局下辖的徐家棚派出所、余家头派出所、杨园派出所、南湖派出所出动了二十多人，在小区居委会、物业人员的带领下，窜到武昌区水岸国际社区老年宜局社区武车四村小区的 50 多岁妇女胡爱红家，撬门而入，绑架了正在阅读法轮大法书籍的徐丽秀、胡爱红、胡爱丽两姐妹，张晓华（75 岁）、钱绍（76 岁）、马秋珍、石景兰，肖太婆、付少珍（80 岁左右）九位法轮功学员。她们分别被劫持到所在辖区派出所，遭到非法审问、威胁、恐吓逼供。当天晚上，徐丽秀、胡爱红、胡爱丽被劫往武汉市洗脑班关押迫害，其余六位法轮功学员被辖区派出所警察通知家人接回。

徐丽秀被劫持到武汉市洗脑班后，五个多月杳无音信。二零二四年五月中旬获悉，徐丽秀被秘密非法判刑一年半，现被非法关押在湖北省洪山监狱。



此前，徐丽秀因坚持修炼，多次被中共邪党绑架、非法关押，曾被非法劳教、非法判刑，在看守所、劳教所、洗脑班、监狱遭受迫害。以下是徐丽秀被中共邪党迫害的部份经历：

在武汉市第一看守所遭受迫害

一九九九年十月十日早晨四点多，徐丽秀等十多名法轮功学员在武昌车辆厂炼功点炼功，被武汉市公安局武昌分局徐家棚派出所警察绑架，被非法关押在武汉市第一看守所迫害。

一天晚上七点多，被非法关押法轮功学员集体炼功，一女恶警指使犯人把法轮功学员身穿的棉衣、棉裤全扒掉，其中一学员被扒光，并对学员大打出手。学员被毒打后，脚和手又被用绳子绑起来，被强迫坐在冰凉的水泥地上冻了近三个小时。当时天气寒冷，北风呼啸，水都冻成了冰，恶警和犯人穿着棉大衣都冻的受不了。

第二天早上，徐丽秀等法轮功学员继续炼功，又遭毒打。学员对警察讲真相，她们不但不听，还把学员的嘴用透明胶粘住，把身穿的棉衣、棉裤扒掉，脚和手用绳子绑起来，往身上浇冷水。学员被非法关押十五天后，每人又被勒索四百元钱，才被放回家。

在浠水拘留所和沙洋女子劳教所遭受迫害

一九九九年十二月底，徐丽秀进京为法轮功鸣冤，在天安门广场，被便衣警察绑架，后被劫回浠水拘留所非法关押三个多月，并被勒索七百元钱，才被放回家。

之后，徐丽秀又进京为法轮功

鸣冤，在北京西站被恶警认出，被其一顿毒打。后来，徐丽秀被劫回浠水二看守所关押迫害。

在浠水二看守所，徐丽秀遭警察甘世涛的毒打，她绝食抵制迫害十天，又被劫往一看看守所继续迫害。有一次，徐丽秀炼功，被一恶警毒打了一顿，手脚被用铁链锁上。徐丽秀被非法劳教一年，非法关押在沙洋劳教所关押在七里湖 203 分队，后又转到沙洋女子劳教所九大分队迫害。

沙洋女子劳教所恶警杨姓队长及主管迫害法轮功的警察毕辉琼，指使四个吸毒犯人每天二十四小时包夹徐丽秀，稍有不顺，就会对她一顿毒打。有一次，徐丽秀被打的全身不能动弹，差点儿出不来气。

徐丽秀以绝食的方式抵制迫害，警察毕辉琼就把她弄到七里湖医院，吩咐恶医对她进行强制灌食。灌食时，用开口器把嘴巴上、下撑开，固定后，把一根塑料管子从口插到胃里，再用力搅动。

徐丽秀坚持炼功，警察毕辉琼指使两男、两女警察，还有几个恶人，把她弄到仓库里，双手被铐上背铐，两个男警用两根电棍在她全身电击，直到人不行了才停止。

被枉判三年，在武汉女子监遭受迫害

二零一九年十月十二日上午，徐丽秀在武汉绿地集团某干部家做家政服务，被武汉市公安局武昌分局积玉桥派出所警察与浠水县公安局洲瓦镇派出所警察绑架，非法关押在武汉市第一看守所。警察声称徐丽秀是网上通缉犯。徐丽秀被非法判刑三年后，被劫入武汉女子监狱迫害。

在狱中，徐丽秀遭受罚站、熬鹰、不准洗漱、不准上厕所、不给菜吃、只给少量的饭等等各种非人的酷刑折磨与迫害，她在高压下被强制洗脑、承受着巨大的精神折磨、肉体摧残。◇

武汉市汉阳区检察院检察官高尚的犯罪事实

【明慧网】高尚，男，一九八七年八月十四日出生，武汉市汉阳区检察院检察官、第二检察部主任。近年来，武汉市江岸区、江汉区、硚口区、汉阳区、东西湖区、蔡甸区以及武汉市地铁公安分局等管辖区域内的法轮功学员被构陷的案件，都由汉阳区检察院非法审查起诉，再由汉阳区法院非法审理，承办检察官从二零一五年至今大部份都是高尚。

在构陷法轮功学员的案件中，高尚不但没有起到一个检察官的监督职能作用，对公安机关的不法行为、不实上报的材料置若罔闻，反而包庇掩盖，执法犯法，以权代法，还与公安机关（主要为各分局国保人员或派出所警察）、汉阳区法院沆瀣一气，在明知道法轮功学员无罪的情况下，仍执行上级的迫害指令，对法轮功学员非法批捕，并向法院非法提起公诉。高尚完全丧失了一个公职人员应具备的职业道德。

以下是武汉市汉阳区检察院检察官高尚构陷法轮功学员的部分案例：

1、武昌法轮功学员唐常俊遭冤狱三年半被迫害致死

二零一九年四月十二日下午四点左右，武汉市武昌法轮功学员唐常俊（71岁），在从汉口返回的途中，在地铁上告诉乘客法轮大法好，遭武汉市地铁公安局警察跟踪与绑架、关押。二零一九年四月十三日一大早，武昌紫阳路派出所与国保警察强行抄家，将唐常俊非法关押在武汉市第一看守所。

二零一九年五月十四日，唐常俊老人被武汉市汉阳区检察院检察官高尚非法批捕。二零一九年十一月六日以前，高尚以捏造的事实和强加的罪名，将唐常俊构陷到武汉市汉阳区法院。二零二零年九月十日下午两点，唐常俊女士被武汉市汉阳区法院在武汉市中级法院在网

络上非法庭审，主审法官审判长：余立进，陪审员：李国芬、袁萍，书记员：李慧。诬判唐常俊老人三年半，勒索罚金二千元，导致唐常俊老人遭三年六个月冤狱折磨。

二零二二年十月十二日，唐常俊从汉口监狱出来时，双腿残疾、不能行走；口齿不清、说话困难；骨瘦如柴、形如废人。唐常俊出狱后仅66天，于十二月十七日含冤离世，终年74岁。

2、法轮功学员夏美荣被诬判五年、王利君被诬判四年

武汉市硚口区五十一岁的法轮功学员王利君女士，二零一五年九月十八日晚七点半，在武汉市汉口火车站出站口被武汉市汉阳区公安分局恶警绑架，当晚被劫持到武汉市第一看守所非法关押。二零一五年十月二十二日王利君被武汉市汉阳区检察院非法批捕。

武汉市汉阳区法院二零一六年九月二十七日所谓“庭审”法轮功学员王利君和夏美荣；公诉人武汉市汉阳区检察院检察官高尚；审判长武汉市汉阳区法院法官梁宏当场做出不许律师讲法律的违法规定。

公诉人高尚为了以指控王利君悬挂了法轮功条幅来达到非法庭审的目的，拼凑了漏洞百出的所谓证据，如：一、起诉书只提及条幅是在某大街沿路取得，并没有提及具体的地点，也没有勘验笔录；二、公诉人说监控录像视频是在案发地点拍摄的，但是视频中只有学员路过的镜头，并没有挂条幅的镜头；三、公诉人信口开河说监控录像显示的时间是挂完条幅离开的时间，却没有相应的镜头支持这个说法；四、公安声称的走访取证，既没有提供所谓报案人的姓名，也没有让报案人辨认监控视频。律师要求调取监控视频的要求也被拒绝；五、除了所谓的“口供”，没有其它证据能够印证。律师指出：“本案的事实依法不能认定。”可是，不能

认定的虚假事实却得到审判长梁宏的肯定。

夏美荣被诬判五年，王利君被诬判四年。两人不承认判决提出上诉，最后被中院驳回并维持原判。

3、武汉市汉阳区法轮功学员张兵、张红、熊梁正、周小芬被构陷诬判

二零一八年四月二十三日，武汉市汉阳区法轮功学员张兵、张红、熊梁正（熊爹爹）、周小芬在对世人讲真相时，被汉阳翠微派出所肖姓队长带警察绑架。二零二零年十一月五日，在汉阳区法院被非法庭审，公诉人：汉阳区检察院检察官高尚。汉阳区法院非法判：张兵六年，被勒索罚金六千；熊梁正五年，罚金五千；张红三年，罚金四千；周小芬判两年九个月，罚金三千。

4、武汉市江岸区法轮功学员吴碧林被构陷冤狱五年

5、武汉市蔡甸区法轮功学员梁香娇被构陷冤狱三年

6、武汉市东西湖区法轮功学员邹双武老人被枉判一年半

7、武汉市汉阳区法轮功学员余艳兰被构陷四年冤狱

8、武汉市法轮功学员陈善菊被构陷诬判一年八个月

高尚作为一名检察官，在中共迫害法轮功中，成为中共利用法律名义迫害法轮功学员的工具、沦为一个打手，被中共邪党运用得很顺手；几年来，获得中共邪党各级政法委的各种“表彰”，授予他这个“头衔”、那种“称号”。其实，这些都是中共邪党迫害法轮功的需要。

法轮功学员明确看到，中共正是用金钱、名利引诱公检法司人员，不顾良知，迫害修炼“真善忍”的好人，使之走上天理不容的不归路。◇

迫害法轮功 法网难逃